



Η Αγία Ευφημία του Μπανκστάουν ενισχύει τον Άγιο Χαράλαμπο της Κεντρικής Ακτής με το ποσό των \$9600

Γράφει ο Δημήτρης Καμετόπουλος

Μπάνκσταουν, Σύδνεϋ.

Την Κυριακή 3 Ιουνίου 2018, ημέρα γιορτής των Αγίων Πάντων, στην αίθουσα της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας-Κοινότητας της Αγίας Ευφημίας Μπάνκσταουν, διοργανώθηκε με επιτυχία μεσημεριανό γεύμα προς ενίσχυση της αποπεράτωσης του έργου του Ελληνορθόδοξου Ιερού Ναού του Αγίου Χαράλαμμου, στην περιοχή Τάγκαρα (Tuggerah), στην Κεντρική Ακτή (Central Coast) της πολιτείας της Νέας Νότιας Ουαλίας, 80 χλμ περίπου βόρεια της πόλης του Σύδνεϋ. Το γεύμα ευλόγησε, μετά την πρωινή Θεία Λειτουργία, ο εφημέριος ιερέας του Ελληνορθόδοξου Ναού της Αγίας Ευφημίας, πατέρας Παναγιώτης Πρωτοψάλτης. Πρόκειται για μία σειρά εκδηλώσεων που διοργανώνει με πρωτοβουλία του το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνορθόδοξης Ενορίας-Κοινότητας της Αγίας Ευφημίας για αρκετά χρόνια τώρα με σκοπό πάντα την περαιτέρω συγκέντρωση οικονομικής αρωγής για την ολοκλήρωση της κατασκευής του Ιερού Ναού του Αγίου Χαράλαμμου. Στον δικό του σύντομο λόγο, ο πατέρας Παναγιώτης ευχαρίστησε



το προεδρείο του Αγίου Χαράλαμμου αλλά και τον κόσμο που ήρθε από διάφορα προάστια του Σύδνεϋ προκειμένου να συνεισφέρουν όσοι μπορούν στο έργο αυτό, αποκαλώντας όλους τους συμπαραστάτες ως μέλη της ίδιας οικογένειας. Ο ιερέας ευχήθηκε να είναι ταχεία η ολοκλήρωση κυρίως των εσωτερικών εργασιών της εκκλησίας, έργο που λαμβάνει φυσικά και τις ταυτόχρονες ευλογίες της Ελληνικής Ορθόδοξης Αρχιεπισκοπής της Αυστραλίας. Όπως είναι γνωστό, η παρουσία της νεόκτιστης εκκλησίας στην Κεντρική Ακτή καλύπτει τις θρησκευτικές ανάγκες της

μικρής αλλά δυναμικής Ελληνορθόδοξης παρουσίας στην ευρύτερη περιοχή αυτή βόρεια του Σύδνεϋ αλλά και άλλων Ορθόδοξων Χριστιανικών παροικιών. Τους παραβρισκόμενους καλωσόρισε έπειτα ο πρόεδρος της Ελληνορθόδοξης Ενορίας-Κοινότητας του Μπάνκσταουν κος Νικόλαος Μαδούρης εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου, ο οποίος ευχαρίστησε τους πάντες για την προσέλευσή τους και την προσφορά τους στην εκδήλωση για να ενισχυθεί το εν λόγω έργο, συμπεριλαμβανομένου και της δωρεάς από την εταιρεία τροφοδοσίας «Zakis Catering» για το πλούσιο με-

σημερινό γεύμα αλλά και τον μουσικό ντι-τζέι Μιχάλη. Αμέσως μετά, τον λόγο έλαβε ο πρόεδρος του Αγίου Χαράλαμμου Δρ Αναστάσιος Φερμάνης. Ο Δρ Φερμάνης αναφέρθηκε στην σπουδαιότητα του έργου που ήδη εξυπηρετεί τις τοπικές ανάγκες και εκείνες όλων των Ορθόδοξων Ελλήνων συμπαροίκων και άλλων που επισκέπτονται ή που περνούν από την Κεντρική Ακτή για μονοήμερη ή πολυήμερη επίσκεψη. Επίσης, ο πρόεδρος ανακοίνωσε πως το τέμπλο είναι ήδη καθοδόν προς την Αυστραλία το οποίο σύντομα θα «ντύσει» περισσότερο το εσωτερικό του ναού. Τον λόγο πήρε τέλος ο αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου (και χτίστης του Ιερού Ναού) κος Δημήτρης Δημητρακόπουλος (Ντίμης) ο οποίος και εκείνος προέβη σε έναν σύντομο απολογισμό για την έως τώρα πορεία της αποπεράτωσης της εκκλησίας που θα συνεχιστεί εφόσον υπάρχει συνεχής συμπαράσταση του Ελληνισμού γενικά, όπως τόνισε. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο πρόεδρος του Συλλόγου Ηλείων Σύδνεϋ και Νέας Νότιας Ουαλίας κος Δημήτρης Μπεκρής. Να σημειωθεί πως ο εν λόγω ομογενειακός φορέας παρέστη σύσσωμος με πολλά μέλη και

